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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
 

Dia 20 de fevereiro de 2020, às 13h10min., reuniram-se, ordinariamente, na Praia de Botafogo, 186, 

sala 1901, na Cidade do Rio de Janeiro, RJ, os membros titulares Srs. José Maurício Pereira Coelho 

– Presidente, Fernando Jorge Buso Gomes – Vice-Presidente, Murilo Cesar Lemos dos Santos 

Passos, Marcel Juviniano Barros, Roger Allan Downey, Eduardo de Oliveira Rodrigues Filho, Toshiya 

Asahi, Oscar Augusto de Camargo Filho, José Luciano Duarte Penido, Lucio Azevedo, Sandra Maria 

Guerra de Azevedo, Isabella Saboya de Albuquerque e Patricia Gracindo Marques de Assis Bentes. 

Secretariou os trabalhos o Sr. Luiz Gustavo Gouvêa, Secretário de Governança Corporativa da Vale 

S.A. (“Vale”). Assim sendo, o Conselho de Administração aprovou, por unanimidade, os seguintes 

assuntos: “DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS 2019 – (...) Com os pareceres favoráveis do Comitê 

Financeiro e do Conselho Fiscal, conforme relatado pelos Conselheiros Marcelo Amaral Moraes e 

Marcus Vinícius Dias Severini, presentes à reunião por força do disposto no art. 163, § 3º, da Lei nº 

6.404/76, e na presença dos Srs. Ronaldo Valiño e Patrício Rocha, representantes da 

PricewaterhouseCoopers Auditores Independentes (“PWC”), auditor externo segundo as normas 

contábeis brasileiras e norte-americanas, que emitiu parecer favorável às Demonstrações Financeiras 

da Companhia relativas ao exercício de 2019, o Conselho de Administração aprovou o Relatório Anual 

da Administração, o Balanço Patrimonial, e demais Demonstrações Financeiras da Vale referentes ao 

exercício social encerrado em 31/12/2019, conforme Anexo I a esta ata.”; “INCORPORAÇÃO DO 

GRUPO FERROUS – (...) o Conselho de Administração aprovou, com os pareceres favoráveis do 

Comitê Financeiro e do Conselho Fiscal, conforme relatado pelos Conselheiros Marcelo Amaral 

Moraes e Marcus Vinícius Dias Severini, a (i) incorporação da Ferrous Resources do Brasil S.A. 

(“Ferrous Brasil”) e da Mineração Jacuípe S.A. (“Jacuípe”) pela Vale, sem emissão de novas ações, 

bem como a prática de todos os atos necessários à efetivação da referida incorporação, incluindo, 

mas sem limitação, os seguintes atos: (i.a) aprovação dos Protocolos e Justificação de Incorporação 

da Ferrous Brasil e da Jacuípe pela Vale; (i.b) ratificação da nomeação do auditor independente 

Premiumbravo para proceder a avaliação dos patrimônios líquidos da Ferrous Brasil e da Jacuípe, 

com a consequente elaboração dos respectivos laudos de avaliação e quaisquer outros documentos 

necessários; (i.c) aprovação dos respectivos laudos de avaliação da Ferrous Brasil e Jacuípe; e (i.d) 

autorização aos administradores para realizar todos os atos necessários à efetivação das referidas 

incorporações; (...) ; e “INCORPORAÇÕES DE SOCIEDADES CONTROLADAS – (...) o Conselho de 

Administração aprovou, com os pareceres favoráveis do Comitê Financeiro e do Conselho Fiscal, 

conforme relatado pelos Conselheiros Marcelo Amaral Moraes e Marcus Vinícius Dias Severini, a (i) 

incorporação das empresas Minas da Serra Geral S.A. (“MSG”), Retiro Novo Reflorestamento Ltda. 

(“Retiro Novo”), MSE-Serviços de Operação, Manutenção e Montagem Ltda. (“MSE”) e Mineração 

Guariba Ltda. (“Guariba”) na Vale, sem emissão de novas ações, bem como a prática de todos os atos 

necessários à efetivação das referidas incorporações incluindo, mas sem limitação, os seguintes: (i.a) 

aprovação dos Protocolos e Justificação de Incorporação da MSG, Retiro Novo, MSE e Guariba pela 

Vale; (i.b) ratificação da nomeação do Macso Legate Auditores Independentes para proceder à 

avaliação dos patrimônios líquidos da MSG, Retiro Novo, MSE e Guariba, com a consequente 

elaboração dos respectivos laudos de avaliação e quaisquer outros documentos necessários, e (i.c) 
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autorização aos administradores para realizar todos os atos necessários à efetivação das 

incorporações das referidas empresas pela Vale; (...).” A reunião foi interrompida e continuou no dia 

21 de fevereiro de 2020, às 9h, para deliberar, entre outros assuntos, o seguinte: “REVISÃO DAS 

POLÍTICAS DE DIVULGAÇÃO DE INFORMAÇÕES E DE NEGOCIAÇÃO DE VALORES 

MOBILIÁRIOS – O Conselho de Administração aprovou, com os pareceres favoráveis do Comitê 

Financeiro e do Comitê de Pessoas e Governança, a revisão e unificação das Políticas de Divulgação 

de Informações (POL-0011-G) e Política de Negociação de Valores Mobiliários (POL-0008-G), que 

passarão a vigorar nos termos do Anexo IV a esta ata (...).” Atesto que as deliberações acima foram 

extraídas da ata lavrada no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de Administração. 

 

 

Rio de Janeiro, 21 de fevereiro de 2020 

 

 

Luiz Gustavo Gouvêa 

Secretário 


